

Мастер меткого огня

Два боевых ордена украшали грудь наводчика Шебекина, орудийного расчета сержанта Кулкова. На днях это боевой мастер артиллерии огнем представил к третьей витебской награде.

Во взводе лейтенанта Сванидзе наводчик Шебекин не раз и за этот короткий срок его метких выстрелов недосчитались трех танков.

Понец двух «Тигров»
Полтора десятка немецких «Тигров» ползли на нашу ступающие цепи. Прикрытием толстой броней танков, защищавших «Германию» бежали вражеские матчики. Контратакой гвардейской пехоты гитлеровцы пытались задержать успешное продвижение наших бойцов.

Орудийный расчет сержанта Колбасенко, продвигавшийся вместе с наступающей пехотой, открыл огонь по вражеским моторизованным чудовищам. Задел выстрел, за ним второй, третий. Один «Тигр» остался и застыл на месте.

Ну. После нескольких мгновений выстрелов танк загорелся, огнем погиб и второй «Тигр».

Удача орудийного расчета не случайной. До этого артиллеристы уже подбили две единиц танка, разбили автомобиль, подавили огнем минометной батареи двух пулеметных точек противника.

Сержант Шакун

шает из расчета сержанта Кулкова. Наводчик из пра-

дущих автомобилей. Кроме того Шебекин уничтожил две вражеские пулеметные точки и подавил огонь артиллерийской батареи противника.

Когда наводчик Шебекин стоит у прицельного приспособления, снаряды ложатся только в цель. И гитлеровцы уже не раз испытали это на своих головах.

Красноармеец З.

Вместе с пехотой

Противотанковая пушка, где командиром расчета старшина Гудис, хорошо знакома нашим пехотинцам. Артиллеристы этого орудия всегда находятся вместе со стрелками, в их боевых порядках.

В бою за один населенный пункт гитлеровцы пытались контратаковать наше наступающее подразделение. Справа шла немецкая пехота, слева — автоматчики на бронетранспортерах.

Быстро изготовился к бою расчет пушки. Артиллеристы старшины Гудиса и Локаба прямой наводкой уничтожили два вражеских бронетранспортера и рассеяли их «пассажиров». Затем они перенесли огонь на немецкую пехоту. В дело пошли осколочнестраиды. Около трех десятков гитлеровцев было истреблено пушкой.

А всего орудийный расчет старшины Гудиса уничтожил вражеское орудие, 1 станковый пулемет, 2 бронетранспортера и более 50 фрицев.

Красноармеец Ф. Шилчин.

Прямо наводкой